Materiali pregiati e superfici differenti si coniugano con
armonia in un raffinato insieme contemporaneo.

L' anta in acrilico di Zoe definisce uno stile finemente
moderno, raffinatamente armonioso e contemporaneo,
inseribile in qualsiasi tipologia compositiva e contesto
architettonico. Ogni composizione garantisce un felice
connubio tra praticita’ d'uso e soluzione estetica.

| moduli a giorno creano nuovi spazi e forme per cucine

dinamiche e creative.
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CREO ECOLOGIC

IL GRUPPO LUBE HA SCELTO DI UTILIZZARE PER | COMPONENTI
COSTITUENTI LE STRUTTURE DELLE CUCINE SOLO MATERIALE
A BASSISSIMA EMISSIONE DI FORMALDEIDE: CONFORMI ALLO
STANDARD F4STELLE SECONDO LA NORMA JIS, CERTIFICATO
DAL MINISTERO GIAPPONESE, IL PIU’ SEVERO IN MERITO ALLE
NORMATIVE DI SALVAGUARDIA AMBIENTALE.

Regarding the production of its kitchen structure components,

lube group has decided to only use materials featuring very low
formaldehyde emissions complying with thef 4-star standard, as

defined by the jis regulation. This standard is certified by the japanese
government-themost rigoros when it comes to environmental protection.

Valuable materials and various surfaces come together

harmoniously in a refined contemporary design.

Zoe’s acrylic doors determine a refined modern style,

harmonious and contemporary, suitable for any type of

composition and architectural contest. Each composition

is the ideal combination of practicality and aesthetics.

The open modules create new spaces and shapes for

a dynamic, creative approach to the kitchen.

CREOKITCHENS
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CARATTERISTICHE TECNICHE

ANTE E pannello di particelle di legno (classe E1) spessore 16 mm rivestito sulla parte esterna e sui due lati laterali con strato di acrilico
FRONTALI CASSETTl  spessore 1,4 mm finitura lucida (90 gloss), nella parte interna con acrilico finitura goffrata
spessore 1,2 mm bordato sui lati superiore ed inferiore con bordo in ABS lucido in tinta disponibili nei colori :
bianco neve (opz.761), senape (0pz.8244), verde muschio (0pz.8451), grigio (0pz.379), ciclamino (opz.398), nuvolari (0pz.9562),
fango (0pz.8882), visone (0pz.947A), tortora chiaro (opz.895A), giallo moscato (0pz.953A), lavanda (opz.913A),
blu vetro (opz.8342), grigio antracite (0pz.959A), bordeaux (o0pz.127)

pannello di particelle di legno (classe E1) spessore 16 mm rivestito sulla parte esterna e sui due lati laterali con strato di acrilico
spessore 1,4 mm finitura opaca, nella parte interna con acrilico finitura opaca

spessore 1,2 mm bordato sui lati superiore ed inferiore con bordo in ABS opaco in tinta disponibili nei colori :

bianco assoluto (opz.740A), avorio (opz.767A), caffe (opz.887A), tortora chiaro (0pz.896A) , visone (0pz.946A), nero (opz.782A),
giallo moscato (0pz.952A), melanzana (opz.270A), lavanda (opz.912A), carta da zucchero (opz.918A) grigio antracite (opz.958A)

ANTE VETRO di serie: telaio alluminio finitura brill sp. mm 20 con maniglia incorporata L 160 mm, vetro satinato sp. mm 4 (opz.416S)

a richiesta: telaio alluminio finitura brill sp. mm 20 con maniglia incorporata L 160 mm, vetro stop sol sp. mm 4 (opz.416M)
telaio alluminio finitura brill sp. mm 20 con maniglia incorporata L 160 mm, vetro colorato sp. mm 4 (opz. vedi pag.53)

MANIGLIE di serie: F499 finitura cromo passo mm 160

a richiesta: 475C finitura cromo passo mm 96/160/320 in funzione dell’anta
475M finitura brown opaco passo mm 96/160/320 in funzione dell’anta
502 finitura cromo passo mm 64/160/320 in funzione dell’anta
547 finitura nichel satinato passo mm 64/160/320 in funzione dell’anta
F466 finitura cromo passo mm 160
477 finitura cromo passo mm 64/160/320 in funzione dell’anta
730 alluminio finitura acciaio spazzolato variabile in funzione della larghezza dell’anta
790C finitura cromo passo in funzione dell’anta
790M finitura brown opaco passo in funzione dell’anta
KO1 finitura brill passo mm 160
420 pomo finitura nichel satinato passo mm 64
419 pomo finitura cromo con bassorilievo passo mm 32
940C incassata finitura cromo

STRUTTURE ANTE: bianco neve lucido (opz.761), bianco assoluto opaco (opz.740A), blu vetro lucido (opz.8342),
carta da zucchero opaca (opz.918A), verde muschio lucido (opz.8451), ciclamino lucido (opz.398),
melanzana opaco (opz.270A), grigio antracite lucido (opz.959A), grigio antracite opaco (opz.958A),
nero opaco (opz.782A), nuvolari lucido (0pz.9562), bordeaux lucido (opz.127),
lavanda lucido (opz.913A), lavanda opaco (opz.912A)
nobilitato bianco (opz.001), schiena e ripiano bianco (opz.001)

ANTE: avorio opaco (opz.767A), grigio lucido (opz.379), fango lucido (opz.8882), caffé opaco (opz.887A),
visone lucido (opz.947A), visone opaco (opz.946A), tortora chiaro lucido (opz.895A),
tortora chiaro opaco (opz.896A)

nobilitato devalé finitura grafis (opz.796) schiena e ripiano bianco (opz.001) RN o pes
ANTE: giallo moscato lucido (opz.953A), giallo moscato opaco (opz.952A), senape lucido (opz.8244) MATEHALE ECOLOGIOR Fa ke
nobilitato perla d’oriente (opz.940) schiena e ripiano avorio (0pz.930) CERTIFIONTO DAL MNSTERG
a richiesta: nobilitato grigio metallizzato (opz.941) schiena e ripiano bianco (opz.001) T LS o o
MENSOLE altezza cm 3,8 in laminato bianco (opz.001), devale finitura grafis (opz.796), perla d’oriente (opz.940), grigio metallizzato (0pz.941)

altezza cm 3,8 in acrilico colore come ante

ZOCCOLI di serie: altezza 15 cm in pvc ricoperti in melamina colore alluminio satinato (opz.405)

a richiesta: altezza 15 cm in pvc ricoperti in melamina finitura acciaio (opz.407)

altezza 15 cm in pvc ricoperti in melamina bianco (opz.001) C R — : : B

K1 TCHENS
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TH.20 MM

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DOORS AND
DRAWER FRONTS

particle board panel (class E1) thickness 16 mm with acrylic coating on external surface and sides

thickness 1.4 mm with glossy finish (90 gloss), interior with embossed acrylic finish

thickness 1.2 mm edged in coloured gloss ABS on top and bottom, colours:

snow white (code 761), mustard (code 8244), moss green (code 8451), grey (code 379), cyclamen (code 398), Nuvolari grey (code 9562),
mud (code 8882), mink (code 947A), light dove grey (code 895A), muscat yellow (code 953A), lavender (code 913A), glass blue (code 8342),
anthracite grey (code 959A), maroon (code 127)

particle board panel (class E1) thickness 16 mm with acrylic coating on external surface and sides

thickness 1.4 mm matt finish, interior with matt finish acrylic

thickness 1.2 mm edged in coloured matt ABS on top and bottom, colours:

absolute white (code 740A), ivory (code 767A), coffee (code 887A), light dove grey (code 896A), mink (code 946A), black (code 782A),
muscat yellow (code 952A), aubergine (code 270A), lavender (code 912A), sugar paper (code 918A), anthracite grey (code 958A)

GLASS DOORS

standard: aluminium frame with brill finish, thickness 20 mm with recessed handle L 160 mm, frosted glass thickness 4 mm (code 416S)

on request: aluminium frame with brill finish, thickness 20 mm with recessed handle L 160 mm, stop-sol glass thickness 4 mm (code 416M)
aluminium frame with brill finish, thickness 20 mm with recessed handle L 160 mm, coloured glass thickness 4 mm (code on page 53)

HANDLES

standard: F499 chrome finish, 160 mm centre-to-centre distance

on request: 475C chrome finish, 96/160/320 mm centre-to-centre distance depending on door
475M matt brown finish, 96/160/320 mm centre-to-centre distance depending on door
502 chrome finish, 64/160/320 centre-to-centre distance depending on the door
547 satin nickel finish, 64/160/320 centre-to-centre distance depending on the door
F466 chrome finish, 160 mm centre-to-centre distance
477 chrome finish, 64/160/320 mm centre-to-centre distance depending on door
730 aluminium with brushed steel finish, variable centre-to-centre distance depending on the door width
790C chrome finish, centre-to-centre distance depending on the door
790M brown matt finish, centre-to-centre distance depending on the door
KO1 brill finish, 160mm centre-to-centre distance
420 knob hole satin nickel finish, 64 mm centre-to-centre distance
419 knob hole with chrome finish and low-relief decoration, 32 mm centre-to-centre distance
940C built-in, chrome finish

STANDARD
CARCASSES

DOORS: GLOSSY SNOW WHITE (code 761), MATT ABSOLUTE WHITE (code 740A), GLOSSY GLASS BLUE (code 8342),
MATT SUGAR PAPER (code 918A), GLOSSY MOSS GREEN (code 8451), GLOSSY CYCLAMEN (code 398),

MATT AUBERGINE (code 270A), GLOSSY ANTHRACITE GREY (code 959A), MATT ANTHRACITE GREY (code 958A),
MATT BLACK (code 782A), GLOSSY NUVOLARI GREY (code 9562), GLOSSY MAROON (code 127),

GLOSSY LAVENDER (code 913A), MATT LAVENDER (code 912A)

melamine-coated white (code 001), white back panel and shelf (code 001)

DOOR: MATT IVORY (code 767A), GLOSSY GREY (code 379), GLOSSY MUD (code 8882), MATT COFFEE (code 887A),
GLOSSY MINK (code 947A), MATT MINK (code 946A), GLOSSY LIGHT DOVE GREY (code 895A), MATT LIGHT DOVE GREY (code 896A)
melamine-coated devalé with grafis finish (code 796), white back panel and shelf (code 001)

DOORS: GLOSSY MUSCAT YELLOW (code 953A), MATT MUSCAT YELLOW (code 952A), GLOSSY MUSTARD (code 8244)
melamine-coated oriental pearl (code 940), ivory back panel and shelf (code 930)

on request: melamine-coated metallic grey (code 941), white (code 001) back panel and shelf

SHELVES

height 3.8 cm, laminate in white (code 001), devalé with grafis finish (code 796), oriental pearl (code 940), metallic grey (code 941)

height 3.8 cm in acrylic of same colour as door

PLINTHS

standard: height 15 cm, melamine-coated pvc with satin aluminium finish (code 405)

on request: height 15 cm, melamine-coated pvc with steel finish (code 407)
height 15 cm, white melamine-coated finish (code 001)

CREO Kitchens M-Z
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cod.

Z0€

ante acrilico lucido glossy acrylic door

| e—

bianco neve lucido senape lucido verde muschio lucido grigio lucido ciclamino lucido
(opz.761) (opz.8244) (opz.8451) (opz.379) (0pz.398)

glossy snow white glossy mustard glossy moss green glossy grey glossy cyclamen
(code 761) (code 8244) (code 8451) (code 379) (code 398)

nuvolari lucido fango lucido visone lucido glallo moscato lucido tortora chiaro lucido
(0pz.9562) (opz.8882) (opz.947A) (0pz.953A) (opz.895A)

glossy nuvolan grey glossy mud glossy mink glossy muscat yellow glossy light dove grey
(code 9562) (code 8882) (code 947A) (code 953A) (code 895A)

Iavanda lucido blu vetro lucido gr|g|o antracite lucido bordeaux lucido

(opz.913A) (0pz.8342) (0pz.959A) (opz.127)

glossy Ia\/ender glossy g\ass blue glossy anthrao\te grey glossy maroon

(code 913A) (code 8342) (code 959A) (code 127)
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cod.

ante acrilico opaco matt acrylic door

- - - "
bianco assoluto opaco avorio opaco
(opz.740A) (opz.767A)
matt absolute white matt ivory
(code 740A) (code 767A)

visone opaco nero opaco
(opz.946A) (opz.782A)
matt mink matt b\ack
(code 946A) (code 782A)

| —
lavanda opaco carta da zucchero opaco
(opz.912A) (opz.918A)
matt lavender matt sugar paper
(code 912A) (code 918A)

- __F

tortora chiaro opaco
(opz.896A)

matt light dove grey
(code 896A)

giallo moscato opaco
(opz.952A)

matt muscat yellow
(code 952A)

grigio antracite opaco
(opz.958A)

matt anthracite grey
(code 958A)

SP. 20 MM TH.20 MM

2
R0,15 [}-R 0,15

RO,15
32
R0,15 RO0,15
caffé opaco
0pz.887A . — —
(mgn coﬁeé anta con raggio 1,5 mm sui lati verticali,
(code 887A) bordo sp.1,2 mm nei lati orizzontali

door with 1.5 mm radius on vertical
sides, edge 1.2 mm thick on horizontal
sides

melanzana opaco
(opz.270A)

matt aubergine
(code 270A)
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ante vetro alluminio finitura brill vetro satinato
door, brill finish aluminium frame and frosted glass panel

42
[ ——
anta con telaio alluminio cestone con telaio alluminio
finitura brill, vetro satinato finitura brill, vetro satinato
(opz.416S) (opz.416S)
door with aluminium frame deep drawer with aluminium frame
brill finish, frosted glass brill finish, frosted glass (code 416S)
(code 4169)
ante vetro alluminio finitura brill vetro stop sol
glass aluminium door with brill finish, stop-sol glass
4,2

=
=

| = —— )
anta con telaio alluminio cestone con telaio alluminio

finitura brill, vetro stop sol finitura brill, vetro stop sol (opz.416M)

(opz.416M) deep drawer with aluminium frame

door with aluminium frame brill finish, stop-sol glass (code 416M)

brill finish, stop-sol glass

(code 416M)
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ante telaio alluminio vetro colorato
aluminium framed doors with coloured glass

=
=

s
[N

Qj

anta telaio alluminio finitura brill, cestone telaio alluminio finitura brill,
maniglia incorporata L 160 mm maniglia incorporata L 160 mm

con vetro visone (opz.946SA) con vetro visone (opz.946SA)

door with brill finish aluminium deep drawer with brill finish aluminium
frame, recessed handle L 160 mm  frame, recessed handle L 160 mm
with mink glass (code 946SA) with mink glass (code 946SA)

colori vetri glass colours

bianco neve snow white avorio ivory giallo ambra amber yellow sabbia sand corda jute

opz 730SA) satinato frosted opz 731SA) satinato frosted  (opz.723SA) satinato frosted  (opz.726SA) satinato frosted  (opz.736SA) satinato frosted
(opz.710A) Iu0|do glossy (opz.711A) Iu0|do glossy (opz.723A) lucido glossy (opz.726A) lucido glossy (opz.736A) lucido glossy

blu oltremare ultramarine blue  lavanda lavender rosso chiaro light red visone mink caffe coffee

opz 737SA) satinato frosted opz 9141A) satinato frosted (opz.724SA) satinato frosted  (0pz.946SA) satinato frosted  (0pz.887SA) satinato frosted
(opz.737A) Iumdo glossy (opz. 9142A lucido glossy (opz.724A) lucido glossy (opz.945A) lucido glossy (opz.888A) lucido glossy
graﬂte graphite blu aviazione aviation blue

(opz.727SA) satinato frosted  (opz.8363A) satinato frosted

(opz.727A) Iumdo glossy (opz. 8364A) lucido glossy
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DI SERIE STANDARD

Maniglia F499 finitura cromo
passo 160 mm

passo 64 mm solo per anta L 15

Handle F499 chrome finish
centre-to-centre distance 160 mm
centre-to-centre distance 64 mm for door W 15

A RICHIESTA ON REQUEST
4

Maniglia 502 finitura cromo

antaL 15 — passo 64 mm

antadal 30al 45 —> passo 160 mm
antadal 60al 120 —> passo 320 mm

Handle 502 chrome finish

door W 15 — centre-to-centre distance 64 mm

door from W 30 to W 456 — centre-to-centre distance 160 mm
door from W 60 to W 90 — centre-to-centre distance 320 mm

A RICHIESTA ON REQUEST

_—
——— -
aasan——
Y
RR—— A
—

Maniglia 475C finitura cromo

anta L 15 — passo 96 mm

antadal 30al 45 —» passo 160 mm
antadal 60al 90 — passo 320 mm

Handle 475C chrome finish

door W 15 — centre-to-centre distance 96 mm

door from W 30 to W 45 — centre-to-centre distance 160 mm
door from W 60 to W 90 — centre-to-centre distance 320 mm

A RICHIESTA ON REQUEST

e
Maniglia 790C finitura cromo
passo in funzione dell’anta

Handle 790C chrome finish
centre-to-centre distance varies according to the door

MANIGLIE HANDLES

A RICHIESTA ON REQUEST

Maniglia F466 finitura cromo
passo 160 mi
passo 64 mm solo per anta L 15

Handle F466 chrome finish
centre-to-centre distance 160 mm
centre-to-centre distance 64 mm for door W 15

A RICHIESTA ON REQUEST

Maniglia 547 finitura nichel satinato
anta L 15 — passo 64 mm

antadalL30al 45 —» passo 160 mm
antadalL 60al 120 — passo 320 mm

Handle 547 satin nickel finish

door W 15 — centre-to-centre distance 64 mm

door from W 30 to W 45 — centre-to-centre distance 160 mm
door from W 60 to W 90 — centre-to-centre distance 320 mm

A RICHIESTA ON REQUEST

—-—"'—
" g

Maniglia 475M finitura brown opaco
antal 15 > passo 96 mm

antadal 30al 45 — passo 160 mm
antadal 60al 90 — passo 320 mm

Handle 475M matt brown finish

door W 15 — centre-to-centre distance 96 mm

door from W 30 to W 45 — centre-to-centre distance 160 mm
door from W 60 to W 90 —» centre-to-centre distance 320 mm

A RICHIESTA ON REQUEST

Maniglia 790M finitura brown opaco
passo in funzione dell’anta

A RICHIESTA ON REQUEST NEW

Maniglia KO1 finitura cromo
passo 160 mi
passo 64 mm solo per antaL 15

Handle KO1 chrome finish
centre-to-centre distance 160 mm
centre-to-centre distance 64 mm for door W 15

A RICHIESTA ON REQUEST

-

Maniglia 477 finitura cromo

anta L 15 — passo 64 mm
antadalL30al 45 —» passo 160 mm
antadalL 60al 120 — passo 320 mm

Handle 477 chrome finish

door W 15 — centre-to-centre distance 64 mm

door from W 30 to W 45 — centre-to-centre distance 160 mm
door from W 60 to W 90 — centre-to-centre distance 320 mm

A RICHIESTA ON REQUEST

Maniglia 730 finitura acciaio spazzolato
passo in funzione della larghezza dell’anta

Handle 730 brushed steel finish
centre-to-centre distance varies according to the width
of the door
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A RICHIESTA ON REQUEST

Pomo 420 finitura nichel satinato
passo 64 mm

Knob 420 satin nickel finish
centre-to-centre distance 64 mm

MANIGLIE HANDLES

A RICHIESTA ON REQUEST

e

Pomo 419 finitura cromo con bassorilievo
passo 32 mm

Knob 419 chrome finish with relief
centre-to-centre distance 32 mm

A RICHIESTA ON REQUEST

Maniglia 940C ad incasso finitura cromo
dimensioni mm L 182 H 47

Handle 940C recessed chrome finish
sizesmm W 182 H 47

PARTICOLARE MANIGLIA 940 C DETAIL OF HANDLE 940 C

CREO Kitchens M-Z
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strutture carcasses

bianco (opz.001)

schiena e ripiano bianco (opz.001)
white (code 001)

white back panel and shelf (code 001)

perla d’oriente (opz.940)

schiena e ripiano avorio (0pz.930)
oriental pearl (code 940)

ivory back panel and shelf (code 930)

devalé finitura grafis (opz.796)
schiena e ripiano bianco (opz.001)
devale with grafis finish (code 796)
white back panel and shelf (code 001)

grigio metallizzato (opz.941)

schiena e ripiano bianco (opz.001)
metallic grey (code 941)

white back panel and shelf (code 001)

CREO ECOLOGIC

IL GRUPPO LUBE HA SCELTO DI UTILIZZARE PER | COMPONENTI
COSTITUENTI LE STRUTTURE DELLE CUCINE SOLO MATERIALE A
BASSISSIMA EMISSIONE DI FORMALDEIDE: CONFORMI ALLO
STANDARD F % ** SECONDO LA NORMA JIS, CERTIFICATO DAL
MINISTERO GIAPPONESE, IL PIJ SEVERO IN MERITO ALLE NORMATIVE
DI SALVAGUARDIA AMBIENTALE.

LUBE GROUP HAS CHOSEN TO EXCLUSIVELY USE MATERIALS WITH
VERY LOW FORMALDEHYDE EMISSIONS FOR THE COMPONENTS
MAKING UP THE KITCHEN CARCASSES: THESE ELEMENTS COMPLY
WITH THE F4 STAR STANDARD ACCORDING TO JIS, CERTIFIED BY THE
JAPANESE GOVERNMENT - THE MOST STRINGENT WHEN IT COMES
TO FNVIRONMENTA! PROTFCTION

zoccoli in pve H 15 pve plinth H 15

4|8

alluminio satinato acciaio (0pz.407)
(0opz.405) steel (code 407)

satin aluminium
(code 405)

bianco (opz.001)
white (code 001)
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mensole in laminato laminate shelves

bianco (opz.001) devalé finitura grafis (opz.796) perla d'oriente (opz.940)
white (code 001) devale with grafis finish (code 796)  oriental pearl (code 940)

grigio metallizzato (opz.941)
metallic grey (code 941)

mensole in acrilico acrylic shelves

in acrilico come anta
N.B.: per le finiture vedi colori ante acrilico

acrylic as door
for finishes see acrylic doors colours

top H 4 consigliati in laminato bordo postformato
recommended laminate worktops H 4 with post-formed edge

calce finitura wraky grigio cemento finitura touch beige chiaro (opz.008)
(opz.814) (opz.786) light beige
" white-wash with wraky finish  Se[=V A= R VilahelelsNilalSal
A -

~ shi ﬂpa—fia_%’—f‘_-‘!ﬁ
— ]

< shiro whit flating finish- - -

bianco (opz.001)
white

ardesia (opz.785)
slate grey

fire coat (opz.372)
coat fire

top H 4 consigliati in laminato bordo ABS 1

recommended laminate worktops H 4 with ABS 1 edge

calce finitura wraky grigio chiaro finitura plamky
(opz.814) (opz.1366)
white-wash with wraky finish- light grey with plamky finish

caffé finitura cristal
(opz.831)
coffee with crystal finish
T
ko

bianco finitura velvet
(opz.800)
white with velvet finish

[ -
travertino beige con stuccature
antracite finitura flatting finitura plamky (0pz.822)
(opz.858) travertine beige wlith putty:
anthracite with flatting finish plamky finish -

corda finitura plamky
(opz.1109) +
jute with plamky finish

CREO Kitchens M-Z
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SOTTOLAVELLO 2 CESTONI CON SIFONE SALVASPAZIO
SINK BASE UNIT WITH 2 DEEP DRAWERS AND SPACE-SAVER DRAIN PIPING
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